### 郑州时代交通电气设备有限公司工厂在荥阳落成

## 郑州车郑州造 郑州地铁郑州配套



荥阳市领导宋书杰、王效光、张宏伟, 中国工程院院士、中国中车首席科学家 丁荣军,郑州地铁集团有限公司党委副 书记张军等出席落成仪式。

据了解,当前,荥阳紧扣高质量发展 主题,按照打造百亿级轨道交通产业基 地要求,全力以赴延链、补链、强链、展 链,进一步深化与社会各界的合作,全面 塑造发展新优势。郑州时代交通电气设 备有限公司工厂落成,将进一步完善荥 阳轨道交通产业链条,实现郑州车郑州 造、郑州地铁郑州配套。

郑州时代交通电气设备有限公司是

荥阳重点招商引资项目,位于荥阳市织机路威盛工业园内,由株洲中车时代电气股份有限公司、郑州地铁集团有限公司、荥阳市城市投资开发有限责任公司三方合资成立,目前已具备年产72列地铁车辆牵引系统的能力。

据介绍,今后,郑州时代交通电气设备有限公司将继续发挥时代电气的核心技术和本地化优势,更及时有效地满足客户需求,持续提供高性能、高质量的轨道交通电气设备产品及相关服务。同时充分发挥公司在牵引、制动、供电、信号、屏蔽门等板块的产业链优势,促进郑州及周边区域

轨道交通领域高端制造业协调发展。

荥阳市长王效光表示,下一步,荥阳将全力支持好企业生产、经营和发展,秉承"办事容易不求人,法治良好有保障,开办运营低成本,生态宜居好环境,政商亲清易沟通,包容审慎能容错"的理念,全力营造良好的营商环境。同时,也将进一步加强与郑州地铁集团、中车株洲所、中车时代电气的深度合作,着力打造中国轨道交通产业高质量发展的精彩样本,努力为郑州国家中心城市建设贡献荥阳力量、展现荥阳担当。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 文/图

### 荥阳市政协委员视察调研全市老旧小区改造工作

# 做到一体改造,既要"面子"又要"里子"

本报讯 12月2日,荥阳市政协主席 牛健带领20多名市政协委员,深入到荥阳市索河街道、京城路街道,就荥阳全年 老旧小区改造项目推进情况进行集中视 察调研。

视察活动中,荥阳市政协主席 牛健等每到一处改造项目,都详细 询问了项目的规划设计、资金筹集、 施工进度、群众宣传发动等,对今年 以来荥阳市老旧小区改造工作给予 充分肯定。

在接下来的座谈会上,荥阳市住建局汇报了全市老旧小区改造工作推进情况,各位政协委员就老旧小区改造工作提出了有关的意见和建议,荥阳市副市长李云峰就全市老旧小区改造项目进行了简要总结。

牛健说,荥阳市老旧小区一是要强

化规划设计,做到一体改造,既要"面子",又要"里子";二是要强化协作配合,吸引社会力量参与,进一步做好群众的宣传发动;三是要提高改造小区的精细化、智能化管理水平,进一步增强群众的获得感、幸福感;四是要强化工程质量监管,加快工程进度,确保项目早日建成。

记者 姚辉常 通讯员 李长印

## 荥阳党外代表人士暨统战干部培训班举办

本报讯 为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神,荥阳市委统战部于 11月30日至12月1日,在荥阳市社会主义学校举办了为期两天的2020年党外代表人士暨统战干部培训班, 来自荥阳各条战线的120名党外代表人士参加了学习培训。

荥阳市委常委、统战部长岳伟希望 参训人员一要加强思想认识,坚定信心, 凝聚共识,为助推荥阳市经济高质量发 展,实现"打造郑西新城,建设和美荥阳"建言献策、贡献力量;二要始终坚持 学习,立足岗位,胸怀大局,提高自身综 合素质,把岗位工作与"四个全面"战略 紧密联系起来,在本职岗位上建功立 业;三要积极参政议政,提高调查研究 能力、联系群众能力、合作共事能力,全 面增强服务发展能力;四要加强作风建 设,树立形象,当好表率,发挥好作风建

荥阳市委常委、统战部长岳伟希望 人员一要加强思想认识,坚定信心, 共识,为助推荥阳市经济高质量发 实现"打造郑西新城,建设和美荥 唐言献策、贡献力量;二要始终坚持 设的示范带动作用、监督推进作用。相 关部门要主动做好服务,在政治上加强 引导、在成长上搭建平台、在服务上真 情到位,为党外代表人士营造良好的工作环境。

培训采取专题讲课和荥阳市重点项目现场观摩相结合的形式,讲授内容涵盖《开启全面建设社会主义现代化国家新征程——中国共产党十九届五中全会精神学习》《新时代中国新型政党制度》等。在现场观摩环节,学员们先后参观了荥阳市乔楼镇产业集聚区华煜光电

光模块生产基地、健康园区郑州恒大国际健康未来城创客中心、金寨乡新材料园区白鸽磨具磨料有限公司、郑州华晶金刚石股份有限公司、广武镇郑州众联混凝土有限公司。

通过两天的学习,参训人员进一步 认清了形势、振奋了精神,开阔了视野、 扩大了格局,纷纷表示将进一步凝聚改 革共识,汇聚发展力量,为建设"西美"荥 阳做出自己应有的贡献。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 李维

### 高村乡 "红色引擎"助推 企业高质量发展

本报讯 今年来,高村乡党委坚持"抓好规范管理,突出亮点特色"的思路,坚持把党建工作与企业发展相融合,不断探索"两新"组织党建新思路、新形式和新举措,推动党的组织和党的工作全面覆盖,让党的旗帜在非公企业高高飘扬。

坚持党建引领,积极选树"新标杆"。 坚持把党建工作做真做实,结合辖区企业 特点,积极打造亮点名片。在郑州市新农 村豆芽党支部,积极探索红色党建和企业 融合发展的新模式,始终坚持把党建工作 融入企业发展全过程,将党建工作"内化 于心、外化于行",把党建融入企业产业 链、价值链、创新链的各环节各方面。

坚持业务指导,精心注入"新血液"。 坚持严把程序,精心指导,成熟发展的工作 原则,对辖区具备建立非公企业党组织的 企业,开展业务指导,严格审理各项手续, 核实企业党员情况,并召开专题党委会进 行研究。2020年先后成立了2家非公企业 党支部,对辖区90家企业派驻党建指导员, 持续为高村乡非公企业发展注入新血液。

坚持管学同步,有效激发新"新动能"。落实从严治党的方针,要求非公企业党支部每月严格执行"三会一课"、主题党日、谈心谈话、党员民主评议等制度,充分利用远程教育、智慧党建、学习强国等平台,组织党员和职工学习党的革命历史、革命精神,激发员工们"牢记使命勇担当"的工作热情,为企业发展贡献力量。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 谢琳

#### 荥阳市住建局 为建筑工人送"理论学习套餐"

本报讯 近日,荥阳市住建局新时代 文明实践分中心的志愿者来到位于荥阳 东区的永威溪樾项目部,为建筑工人送上 了一份"理论学习套餐"。

志愿者为建筑工人播放了中共中央新闻 发布会的有关视频,并共同学习了十九届五中 全会公报的内容。该项目负责人表示,静下心 来和工友们认真学习党的十九届五中全会精神,受益匪浅,对中国的发展充满了信心。

据了解,荥阳市住建局新时代文明实践分中心建成后,结合行业特点,成立了"文明实践进工地·建筑工人在行动"志愿服务队,志愿者们将不定期地到项目部开展政策理论宣讲、法律法规学习、文明礼仪培训、帮扶解困送温暖等志愿服务活动,让党的好声音"飞人"建筑工地,让新时代文明实践开花结果。

荥阳时报 朱培远 通讯员 任梦瑶 赵倩

### 丁留强创作的《百年辉煌》 荣获金奖

本报讯 近日,中国音乐家协会会员、中国音乐文学学会常务理事、荥阳市音乐家协会副主席、荥阳市文化馆词曲作家丁留强在"中国红——庆祝中国共产党百年华诞原创歌曲大典"全国征歌评选中荣获金奖。

大典由中国大众音乐协会、中国职工音乐家协会和《中国乐坛》杂志社编辑、出版、发行和评选,大典精选了全国主旋律原创歌曲593首。

丁留强这次获奖并收入大典的歌曲 是他为明年建党百年创作的《百年辉煌》, 作品再现了中国共产党为争取民主自由 和解放而进行的波澜壮阔的战争岁月,歌 颂了中国共产党带领人民进行社会主义 建设取得的辉辉成就,歌唱了新时代,赞 美了中国人民幸福生活,歌曲都具有红色 文化的鲜明印记。 荥阳时报 王利雅